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Vec
Žiadosť o poskytnutie informácií - sprístupnenie

Na základe Vašej žiadosti o informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom

prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií)

v  znení  neskorších  predpisov  doručenej  Štatistickému  úradu  Slovenskej  republiky  dňa

10.04.2025 Vám uvádzame nasledovné.

„-Z akého dôvodu nie je funkčná elektronická služba vyžiadania výpisov/odpisov z registra RPO

(evidujeme nedostupnosť minimálne od 15.3.2025)

Odpoveď:

Nefunkčnosť  elektronickej  služby  vyžiadania  výpisov/odpisov  z  registra  RPO  je  spôsobená

technickou zmenou súvisiacej  infraštruktúry - konkrétne výmenou bezpečnostného certifikátu.

Nasadenie  nového  certifikátu  si  vyžaduje  komplexný  zásah  do  viacerých  systémov,  čo

znemožnilo  okamžité  obnovenie  služby.  Na  odstránení  problému intenzívne  spolupracujeme

s Národnou agentúrou pre sieťové a elektronické služby (NASES).

„-Výpisy z ktorých zdrojových evidencií nie sú dostupné ? -Jedná sa len o evidencie samostatne

hospodáriacich rolníkov, a register orgánov verejnej moci, alebo aj iné ?“

Odpoveď:

Nedostupnosť  výpisov  sa  v  súčasnosti  týka  zdrojových  evidencií  súvisiacich  s  niektorými

samostatne hospodáriacimi roľníkmi a registrom orgánov verejnej moci.

„-Informoval ŠU SR žiadateľov o tejto nefunkčnosti ?“

Odpoveď:

Informovanie používateľov o nefunkčnosti zatiaľ nebolo realizované z dôvodu, že na jej

odstránení intenzívne pracujeme a predpokladaný termín obnovy ešte nie je známy.
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„-Kedy bude znovu sprístupnená zfunkčnená táto služba ?“

Odpoveď:

Predpokladaný termín obnovenia služby zatiaľ nie je možné presne určiť. Ubezpečujeme Vás

však, že ide o prioritu, ktorej sa intenzívne venujeme s cieľom čo najskoršieho obnovenia plnej

funkcionality.

Dočasne je služba zabezpečovaná manuálne - vyžiadané výpisy z registra RPO sú generované

vo formáte PDF a zasielané do elektronických schránok žiadateľov.

S pozdravom

JUDr. Slavomír Jurč
poverený zastupovaním riaditeľa odboru

legislatívno-právneho a verejného obstarávania


